

发布

七部门
规范养老机构预收费

10日从民政部2024年第二季度例行新闻发布会上获悉,民政部等七部门近日印发《关于加强养老机构预收费监管的指导意见》,对预收费用收取要求、使用用途等进行规定。

预收费额度方面,意见规定,养老服务预收的周期最长不得超过12个月,对单个老年人收取的押金最多不得超过该老年人月床位费的12倍。

使用用途方面,意见列出了“负面清单”,如会员费不得用于非自用不动产、有价证券、金融衍生品等高风险投资,不得直接或者间接投资以买卖有价证券为主要业务的公司,以及用于其他借贷用途等。

意见还规定,养老机构不得以承诺还本付息、给予其他投资回报等方式,诱导老年人或者其代理人交纳预收费。押金、会员费应当采取商业银行第三方存管和风险保证金等方式管理,确保资金安全。

星空

行星际闪烁
监测望远镜正式建成

由中国科学院国家空间科学中心牵头建设的行星际闪烁监测望远镜5月10日通过工艺测试,将高效开展行星际空间天气日常监测,为我国和国际空间天气预报提供高质量观测数据。这是我国首台专门用于行星际闪烁监测的望远镜。

行星际闪烁监测望远镜是国家重大科技基础设施“空间环境地基综合监测网”(子午工程二期)的重大设备之一,采用一主站、两辅站的协同联测方式。其中,主站位于中国科学院国家空间科学中心明安图野外科学观测研究站,由3排南北长140米、东西宽40米的抛物柱面天线组成,是目前我国口径最大的抛物柱面天线阵列。

来自银河系之外的致密天体所辐射的射电波在通过行星际空间时,会被太阳风湍流不规则结构散射,最终形成射电时序流量的随机起伏,该现象被命名为行星际闪烁。

据介绍,行星际闪烁监测望远镜将通过逐日遥测行星际太阳风速度,捕捉太阳风在行星际空间的动态传播过程,为我国和国际空间天气预报提供原始观测数据和定量数值预报产品,从而减少或避免太阳活动导致的灾害性空间天气给航空、航天、通讯、导航和电网运行等带来的严重影响。

(本版稿件除署名外均据新华社)

热线

5月10日,江苏省开通12345热线“民声智慧听”一体化服务平台。即日起,省级12345热线和13个设区市12345热线将使用同一平台,按照统一业务规范,受理企业群众诉求。

据介绍,一体化平台建成后,省市县三级12345热线统一融合为一个系统服务运行,建立全省统一用户体系,分级授权使用,实现省市县乡村五级覆盖。对上承接国家政务服务、“互联网+督查”等平台;横向连接部门单位的业务系统,实现话务互转、工单互派、数据共享。今后,群众和企业拨打12345号码,即可接入一体化平台,由民声接听员提供人工服务,或连线部门单位的政策专员在线答复。

航天



嫦娥六号任务巴基斯坦立方星数据交接

5月10日,中国国家航天局在北京举办嫦娥六号任务巴基斯坦立方星数据交接仪式,公布嫦娥六号任务巴基斯坦立方星拍摄的首批影像。

5月8日16时14分,嫦娥六号任务搭载的国际载荷之一巴基斯坦立方星与轨道器在周期12小时环月椭圆轨道的远月点附近分离,随后成功拍摄第一幅影像。

据介绍,巴基斯坦空间技术研究所和上海交通大学于2023年初启动巴基斯坦立方星联合研制,2024年按计划完成与嫦娥六号探测器的总装、测试和发射场准备,5月3日随嫦娥六号探测器发射升空。巴基斯坦立方星项目成功验证了纳卫星月球轨道探测技术,探索了中巴月球与深空探测任务合作模式,为后续任务中双方更深的合作奠定了基础。

图为巴基斯坦立方星拍摄的日月合影,左侧为月球,右侧为太阳(5月9日14时38分摄)。

救灾

“应急使命·2024”防汛防风演习在浙江举行

5月10日,国家防汛抗旱总指挥部办公室、应急管理部、浙江省政府在浙江金华等地联合举办超强台风防范和特大洪涝灾害联合救援演习,代号“应急使命·2024”。

演习模拟超强台风“海神”正面登陆浙江宁波象山沿海,停留浙江时间长达22个小时,影响面波及浙江全境,钱塘江流域发生超历史特大洪水,杭州、宁波、金华等地多灾并发。超强台风还造成安徽、上海、江苏等省市部分地区不同程度受灾。

太湖流域防汛抗旱总指挥部启动防汛一级应急响应。国家防汛抗旱总指挥部启动防汛防风二级应急响应,调派上海、江苏、安徽、江西、福建等地应急救援力量支援灾区。

“应急使命·2024”防汛防风演习在金华市设主演习场,在杭州、宁波设分演习场。演习坚持问题导向、实战牵引,围绕应急拉动、指挥决策、台风防御、抗洪抢险4个阶段内容安排了35个演练科目,动用各类应急力量约8000人,直升机4架、翼龙无人机1架,并调用船舶、铁路、航空、公路等运力资源。

军事

美舰擅闯西沙领海
南部战区:
跟踪监视并警告驱离

南部战区新闻发言人田军里空军大校表示,5月10日,美“哈尔西”号导弹驱逐舰未经中国政府批准,非法闯入中国西沙领海,中国人民解放军南部战区组织海空兵力,依法依规跟踪监视并警告驱离。美方行径严重侵犯中国主权和安全,是其大搞“航行霸权”、制造“南海军事化”的又一铁证,充分说明美是不折不扣的“南海安全风险制造者”,是南海和平稳定的“最大破坏者”。战区部队时刻保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和南海地区和平稳定。(央视新闻客户端)

热点

加沙地带停火谈判破裂
以色列坚持进攻拉法计划

以色列政府一名高级官员9日说,在埃及首都开罗举行的加沙地带停火谈判破裂,以军将按计划在加沙地带南部城市拉法开展军事行动。同一天,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)说,以方拒绝了斡旋方提议,接下来局势能否缓和取决于以方行动。

美国政府在国内外舆论压力下,宣布暂缓向以色列输送一批重型炸弹,作为对以军威胁进攻拉法的告诫,但仍在推进大批输以军援。

拉法是加沙地带仅存的尚未被以军地面部队大规模进攻的主要城市,加沙大量巴勒斯坦难民从北部和中部逃难至此,人数逾百万。以方多次表示,无论是否达成停火协议,以军都要攻打拉法,清除哈马斯的残余力量。

发现

经历歧视可能加速衰老

美国一项新研究发现,人们经历歧视不仅可能会产生心理创伤,还会加速衰老的生物学过程。该研究将人际歧视与分子水平上的生物老化联系起来,揭示了与衰老有关的疾病和死亡差异的一种潜在根源。

美国纽约大学全球公共卫生学院等机构的研究人员在新一期国际学术期刊《大脑、行为和免疫健康》上发表论文说,因身份(如种族、性别、体重或残疾)而遭歧视的人面临更大的健康风险,包括心脏病、高血压和抑郁症。虽然导致这些不良健康结果的确切生物因素还不清楚,但身体压力反应的慢性激活可能是一个因素。

研究人员说,经历歧视可能出现皮质醇升高、睡眠质量变差等,这些都会加快衰老进程,可能会导致疾病及早期死亡,并加大健康差距。这项研究或表明,解决各种形式的歧视对促进健康公平非常重要。

中国体育彩票

7位数第 24069 期:
1990834
7星彩第 24052 期:
13509414
排列3/排列5第 24121 期:
51844
大乐透奖池: 8.89亿
7位数奖池: 1.01亿
7星彩奖池: 2.93亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

江苏福彩3D游戏8000
万元大派奖火热进行中!

江苏福彩3D游戏8000万元大派奖火热进行中,凡在我省福彩销售网点购买3D游戏彩票,单票金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖活动。单选、组选三、组选六、1D、2D、猜2D(两同号、两不同号)投注方式均在原奖金基础上进行派奖。本次派奖活动资金约8000万元。具体请咨询无锡各福彩销售网点。



福彩3D 第2024121期
2 8 9
15选5 第2024121期
02 07 09 10 15

以福彩正式开奖公告为准